



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta bela sexy haljina

Šifra proizvoda: PASSION058

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet koji će zadovoljiti vaše najskrivenije želje s našom **čipkastom belom sexy haljinom**, savršenim izdanjem za svaku priliku kada želite da ostavite nezaboravan utisak. Ova haljina nije samo komad odeće; to je ključ koji otvara vrata vašem unutrašnjem senzualnom biću. Svaka žena zaslužuje da se oseća zavodljivo i samouvereno, a ova **čipkasta bela sexy haljina** je tu da to postigne.

Dizajn haljine pažljivo je osmišljen tako da savršeno prati linije vašeg tela, naglašavajući obline na pravi način. Napravljena od laganog i mekog poliamida, ova haljina pruža osećaj luksuza na koži, omogućavajući vam da se slobodno krećete i uživate u svakom trenutku nošenja. Kada obučete ovu haljinu, osećaćete se kao da ste na vrhuncu svoje privlačnosti. Bela boja simbolizuje čistoću, dok čipkast detalj dodaje romantičnu i zavodljivu notu koja će očarati svakog ko vas pogleda.

Zamislite kako se krećete kroz prostoriju, svesni svih očiju uprtih u vas, a vaša **čipkasta bela sexy haljina** postaje zvezda večeri. Bilo da je reč o romantičnoj večeri, posebnoj prilici ili samo zato što želite da se počastite, ova haljina će vas učiniti centrom pažnje. Sa njom, vaša samopouzdanje će rasti, a vi ćete se osećati moćno i zavodljivo u isto vreme.

Naša online prodavnica nudi vam jednostavno i diskretno iskustvo kupovine. Razumemo koliko je vaša privatnost važna, zato nudimo brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu. Što znači da možete bez brige da istražujete svet sexy mode i odabirete komade koji najbolje odgovaraju vašem stilu. Uživanje u luksuzu nikada nije bilo tako jednostavno kao sada.

Pored ove prelepe haljine, naša prodavnica nudi i širok spektar dodataka koji mogu upotpuniti vašu posebnu priliku. Uverite se da imate pravi donji veš, koji će dodatno naglasiti vašu senzualnost, ili izaberite odgovarajući nakit koji će se savršeno uklopiti uz vašu novu haljinu. Naš cilj je da vam pomognemo da izgradite garderobu koja će vam omogućiti da se izrazite slobodno i sa stilom.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Želite dodati dozu glamura u svoju garderobu? Ne čekajte više! Uzmite tu priliku, dozvolite sebi da zavodite i osvajate sa stilom. Uz **čipkastu belu sexy haljinu**, više neće biti potrebno tražiti dalje. Bićete oblečeni u komad koji će vas staviti u centar pažnje, omogućavajući vam da se osećate poput kraljice.

Neka vaša najskrivenija želja postane stvarnost sa samo jednim klikom. Naša **čipkasta bela sexy haljina** čeka na vas, a mi ćemo se pobrinuti da vaša kupovina bude jednostavna, brza i, što je najvažnije, diskretna. Pripojite se svetu gdje je zavodljivost na dohvat ruke, i otkrijte kako svaka prilika može postati posebna kada se obucete za uspeh. Ne propustite ovu priliku da se izrazite na svoj način. Kupovinom ove haljine, ulazite u svet luksuza i samopouzdanja. Spremni ste da očarate i budete očarani!

Deklaracija

Model:	Čipkasta bela sexy haljina PASSION058
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967248
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------